

时隔14天重回“苏超”榜首

南通队刷新6项纪录

5日晚2:1力克徐州队,“苏超”赛场5战全胜的南通队时隔14天重回积分榜榜首。再次登顶之时,南通队还刷新6项“苏超”之最,此外保持或追平3项纪录。让我们一起看看南通队创造的辉煌。

唯一前6轮保持全胜的球队

客场撼倒徐州队,南通队将开赛以来连胜纪录扩大到5场,成为“苏超”赛场唯一保持全胜的球队。引以为豪的是,第二轮起南通队就是唯一每战必胜的球队,最近三轮做到了不断超越自己。

唯一一轮空后仍然登顶积分榜的球队

6轮比赛,泰州队、南通队、盐城队、南京队4支球队先后登顶积分榜。泰州队在首轮结束后以净胜球优势过了回“榜首”瘾。南通队在第二、三轮结束后领跑积分榜。盐城队在四轮、五轮结束后积分领先,当时该队比赛场次比南通、苏州等球队多了1场。南京队的情况最特殊,该队是在比其他球队多赛一两场球的情况下成功“偷袭”。南通队时隔3轮重回榜首,意味着在比7支球队少赛一场的情况下成功登顶,

创造“苏超”一项新奇迹。

5场比赛踢进14球创新高

上轮,南通队成为第一支在前4场比赛进球数突破两位数大关的球队。再战一轮,南通队进球数上升到14个,进球数再创新高。截至5日,第6轮尚有3场未赛,7日晚亮相的6支球队中仅淮安队踢了4场球,该队前4场进球总数是5球,第5场狂进9球以上的可能性无限接近于零。

李贤成成为进球场次最多的球员

截至5日,南通队队长李贤成暂居射手榜第二位,仅次于各进5球的宿迁队球员高驰、南京队球员滕帅。南通队比完的5场比赛,李贤成在其中4场各进1球,成为目前进球场次最多的球员。

唯一5场比赛每场进球数至少2个的球队

前6轮比赛,南通队第4轮轮空,其他几场先后和南京队、常州队、泰州队、宿迁队、徐州队对阵,比分分别是2:1、2:0、4:0、4:0、2:1。客场力克徐州队后,南通队做到每场比赛进球数不低于2个,这是“十三太保”的个例。

唯一有4名球员进球数超过1个的球队

攻击点多是南通队连胜5场的一大秘诀。通徐对决,张浩楠在第23分钟进球,为“苏F战狼”实现五连胜奠定了坚实基础,他本人因此成为南通队第4位进球数超过1个的球员。此前,李贤成、郭凯楠、程鑫均踢进2个或以上数量进球。

下半场进球数继续领先

与徐州队一战,南通队下半场未能扩大比分,下半场进球数停留在10个,首次未能在后45分钟改写比分。不过,凭借前4场积攒下的雄厚家底,南通队仍然是下半场进球最多的球队。

进球队员人数最多的球队

通徐一战,南通队没有增添新的进球队员,但8人跻身射手榜的业绩,依然遥遥领先其他12支参赛队,超强的整体进攻实力由此可见一斑。

“苏F战狼”追平盐城队一项纪录

前6轮比赛,仅南通队、盐城队两队比分从未落后过对手。南通队参加的5场比赛,目前仅被南京、徐州两队各进1球,对方进球时都是将比分扳平。 本报记者王全立

“苏超”第六轮圆满收官 常州队拿到首分

晚报讯 昨天,江苏省城市足球联赛第六轮圆满收官,12支城市队伍在高温天气里为全体球迷奉献了6场酣畅淋漓的足球盛宴。

昨天19点30分,宿迁队主场迎战连云港队。比赛中,宿迁队由张栋和高驰各入一球,连云港队则凭借穆家鑫与李团杰的进球连扳两城。最终,双方以2:2握手言和。

另一场同时打响的比赛在镇江队与泰州队两队间举行,镇江队坐镇主场迎战泰州队。上半场,泰州队范厚泰开场精彩吊射破门,之后泰州队王子豪助攻巴特破门

扩大比分。全场比赛结束,泰州队2:0客场胜镇江队。

昨天19点35分,淮安队坐镇主场迎战常州队。整场比赛双方均未能打破僵局,常州队终场前打入一球被判无效。最终,常州队客场0:0战平淮安队,拿到首分。

江苏省城市足球联赛第六轮收官后,南通队积15分位居榜首,盐城队本轮轮空,以积13分排名第二,南京队在本轮拿到1分以积11分排在第三。常州队、镇江队、扬州队排在倒数第一、二、三位,常州队依然没能摆脱“进球荒”的困扰。记者李波

南通交警夏夜“亮剑” 查获酒驾46起,67处“苏超” 观赛点同步守护



晚报讯 倾“警”全力,守护当“夏”。5日晚,根据全省公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动部署,南通交警尽锐出战,在全市范围内密织安全之网,严查酒驾醉驾等严重交通违法行为,同时针对性部署机动警力在全市67个“苏超”观赛点周边不间断巡查,守护球迷观赛有序的同时,将“生命无价、酒后禁驾”的安全警示精准送达。

行动中,南通交警在全市餐饮娱乐场所周边、涉酒事故易发多发路段、高速公路收费站出入口设卡盘查,坚持“一车多查”,在查处酒驾醉驾的同时,对“超员超载”“不系安全带”等违法行为同步开展整治。而在全市67个“苏超”联赛“第二

现场”观赛点,执勤交警穿梭于欢呼的球迷间。在启东吾悦广场观赛点,启东交警大队城区中队民警陈辉在精彩赛事间隙为球迷递上交警部门自制的宣传扇。“看球尽兴,举杯可以,但方向盘必须交给清醒的人!”陈辉接地气的宣传瞬间点燃现场气氛,赢得球迷们一片掌声。

截至行动结束,全市共查获酒驾醉驾违法行为46起,其中,涉嫌醉酒驾驶机动车27起、饮酒后驾驶机动车19起。“每一次查处,都是对潜在悲剧的拦截;每一次宣传,都是对平安防线的加固。”市公安局交警支队相关负责人表示,守护城市“烟火气”,必须筑牢安全基底,南通交警将持续保持对各类违法犯罪的严打高压态势,全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展、惠民生,推动“夏季行动”取得更大成效,确保全市社会大局持续平安稳定。

记者张亮 通讯员侯天骄

湖山广场高人气引燃观赛“沸点” 胡润等上万人 为南通队欢呼

晚报讯 5日,“苏超”南通VS徐州的比赛如期上演。南通创新区紫琅湖畔的晚风吸引了上万市民来到湖山广场,为南通队振臂欢呼,其中,不乏知名企业家、商会成员和外国友人。

胡润集团创始人兼首席调研官胡润亲临“第二现场”,他头戴一顶写着“比赛第一、友谊第十四”的棒球帽,边走边用手机记录下人声鼎沸的画面。他表示,作为一名爱看球的英国人,他经常关注世界杯、欧洲杯等国际赛事,而来到紫琅湖边才知道“苏超”究竟有多火,看到上万人共同为南通加油,氛围特别好。“希望南通今晚能取得五连胜,南通加油!”

去年11月,《2024南通紫琅湖·胡润U35中国创业先锋》发布,让胡润对澎湃发展中的南通创新区有了更深的了解。“20多年前,我第一次来到南通,和今天第四次来相比,能看到这里很大的变化。”从商业角度来说,“苏超”这样的赛事不仅能带动情绪,还能拉动消费,对创新区以及南通的长期发展很有助益。

随着赛事越发火热,湖畔气氛也达到了“燃点”。当南通率先斩获一分,来自南通市徐



来自南通市徐州商会的50名成员及家属在紫琅湖畔为比赛加油。
记者沈佳颖

州商会的近50名成员及家属纷纷起身欢呼。商会党支部书记黄向阳介绍,这群在通创业的徐州企业家们因工作等原因没能赶赴主场,但在紫琅湖畔这个人山人海、氛围十足的“第二现场”一起看球,同样令人激动不已。

“徐州是我的第一故乡,是生我养我的地方;南通是我的第二故乡,是成就创业的地方。”黄向阳和众多商会成员举起横幅,共同呐喊:“场上拼球技,场下当兄弟!徐通友谊,永远第一!”

从四面八方涌来的市民或拖家带口、席地而坐,或摆好桌

椅,备好美食,沉浸在湖山广场的喧嚣之中。为南通隔空加油的还有不少外国面孔。来通10年的北爱尔兰人Jaime大呼:“南通加油!”自嘲“新南通人”的他,和同事、朋友一起来支持南通队,“这里环境好、人也多,看球很舒服!”

当前,创新区立足环境禀赋、顺应赛事热潮,正逐步将湖山广场升级为“紫琅足球音乐广场”。未来,紫琅湖畔将常态化提供沉浸式观赛体验,构建国际化社交空间,打造长三角足球文化新地标,持续擦亮“活力绽放新中心”的城市名片。

记者沈佳颖



边加强道路疏导。
交警在“苏超”观赛点周
万潇漪